



# Association étudiante de l'unité de programme en action culturelle

PROCÈS-VERBAL de l'assemblée générale de budget  
Tenue le 20 octobre 2022 en ligne

## 0. Procédures d'ouverture

### 0.1 Ouverture

Il est proposé que l'assemblée soit ouverte à 12h40 après constatation du quorum composé de 12 personnes au moment de l'ouverture de l'assemblée.

Proposée par Violette Marec

Appuyée par Xan Choquet

AU

### 0.2 Présidium

Il est proposé que Catherine Lauzon soit nommée de l'animation et que Félix Caron soit nommé à la prise de notes.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Vice Benoit

AU

### 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Il est proposé d'adopter l'ordre du jour suivant :

0. Procédures d'ouverture
1. Liste des bars proscrits
2. Entérinement
3. Avis de motion
4. États financiers 2021-2022
5. Budget 2022-2023 de l'AEUPAC
6. Budgets 2022-2023 des groupes affiliés
  - 6.1. LACI
  - 6.2. Théâtre Point
  - 6.3. Spect'AC
  - 6.4. Réseautage
  - 6.5. Comité des finissant.es
  - 6.6. Comité des intégrations

7. Demandes de subventions
8. Varia
9. Procédures de fermeture

Proposé par Ben Verger Demers

Appuyé par Violette Marec

**AU**

#### **0.4 Adoption de procès-verbaux**

Il est proposé d'adopter le procès-verbal de l'assemblée générale du 27 septembre 2022, tel que disponible sur le site web de l'association.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Xan Choquet

**AU**

#### **1. Liste des bars proscrits**

Il est proposé d'adopter la liste des bars proscrits telle qu'affichée sur le site web.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Xan

**AU**

Proposition de plénière de 3 minutes

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Xan Choquet

**AU**

Proposition de fin de plénière

Proposer par Jocelyn Perrier

Appuyer par Xan Choquet

Voter demander par Vice Benoit

**Pour : 09** Contre : 03 Abstention : 03

#### **Retour à la principale**

Proposition d'amendement : Que le bar le Cocktail soit remis sur sur l liste des bar proscrit

Proposer par Amélie Bernatchez

Appuyer par Xan Choquet

Proposition de plénière sur l'amendement, de 1 minute 30

Par Vice Benoit

Appuyer par Violette Marec

**AU**

#### **Retour sur l'amendement**

Le vote est demander par Xan Choquet

**Pour : 15** Contre : 01 Abstention : 02

### **Retour sur la principale**

Il est proposé d'adopter la liste des bars proscrits telle qu'affichée sur le site web, avec ajout du Bar le Cocktail.

**AU**

### **2. Entérinements**

Proposition d'élire Guillaume Leclerc comme agente de liaison de l'AEUPAC

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

Proposition d'élire Martin Sorto-Ventura comme responsable à l'éducation inclusive de l'AEUPAC

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

### **3. Avis de motions**

Proposition d'ouverture de l'avis de motion déposé lors de l'AG du 27 septembre 2022.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

*Que soient modifié au Statuts et règlements les points suivants :*

<https://docs.google.com/document/d/116w78qWCU7ugkVBvujQ9uFyGWisyAWSu/edit>

Il est proposé d'adopter l'avis de motion déposé lors de l'AG du 27 septembre 2022 déposé par Violette Marrec tel que disponible plus haut.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

Proposition d'ouverture de l'avis de motion déposé lors de l'AG du 27 septembre 2022.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

*Que soient modifié au Statuts et règlements les points suivants :*

<https://docs.google.com/document/d/1JeT7MQg6qAIWcILVkh2l3uGjxByDpZa2/edit>

Il est proposé d'adopter l'avis de motion déposé lors de l'AG du 27 septembre 2022 déposé par Violette Marrec tel que disponible plus haut.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

#### **4. États financiers 2021-2022**

Il est proposé qu'Amélie Bernatchez fasse une présentation de 3 minutes sur les états financiers 2021-2022 suivie d'une période de 5 minutes de questions-réponses.

Proposé par Amélie Bernatchez

Appuyé par Violette Marec

**AU**

Il est proposé d'adopter les états financiers 2021-2022 tels que présentés.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Nicolas Ouellet

**AU**

#### **5. Budget 2022-2023 de l'AEUPAC**

Il est proposé que Amélie Bernatchez fasse une présentation de 3 minutes sur les prévisions budgétaires 2022-2023 suivie d'une période de 5 minutes de questions-réponses.

Proposé par Amélie Bernatchez

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

Il est proposé d'adopter les prévisions budgétaires 2022-2023 telles que présentées avec les modifications du 20 octobre 2022.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Alice Demange-Hamel

**AU**

#### **6. Budget 2022-2023 des groupes affiliés**

##### **6.1. LACI**

Il est proposé d'accepter le budget et les activités prévues de la LACI tel que présentés par Alice Demange-Hamel.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Nicolas Ouellet

**AU**

## **6.2. Théâtre Point**

Il est proposé d'accepter le budget et les activités prévues du Théâtre Point tel que présentés par Philippe Dugas.

Proposé par Xan Choquet

Appuyé par Violette Marec

**AU**

## **6.3. Spect'AC**

Il est proposé d'accepter le budget et les activités prévues de Spect'AC tel que présentés par Jocelyn Perrier.

Proposé par Philippe Dugas

Appuyé par Zachary Blanco-Binette

**AU**

## **6.4. Réseautage**

Il est proposé d'accepter le budget et les activités prévues de Réseautage tels que présentés par Alice Proulx.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Noémie Lévesque

**AU**

## **6.5. Comité des finissant.es**

Il est proposé d'accepter le budget du comité des finissant.es tel que présenté par Claire Cerceau.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Philippe Dugas

**AU**

## **6.6. Comité des intégrations**

Il est proposé d'accepter le budget du comité des intégrations tel que présenté par Claire Cerceau.

Proposé par Violet Marec

Appuyé par Noémie Lévesque

**AU**

Il est proposé d'octroyer un montant de 750\$ à chacun des 6 groupes affiliés pour la session d'automne 2022.

Proposé par Amélie Bernatchez

Appuyé par Benoit Verger Demers

**AU**

## **7. Demandes de subventions**

7.1 Il est proposé d'octroyer un montant de 250\$ au groupe étudiant du CULTE.

Proposé par Violette Marec

Appuyé par Noémie Lévesque

Proposition de mettre en dépôt la proposition 7.1  
Proposer par Violette Marec  
Appuyer par Alice Demange-Hamel

**8. Varia**

**9. Fermeture de l'assemblée**

Il est proposé de lever l'assemblée à 14h09.

Proposé par Amélie Bernatchez

Appuyé par Zachary Blanco-Binette

**AU**